

一桥飞架数十里 海口东西畅相连

海秀快速路功能性通车首日市民直呼快速便捷

■ 本报记者 郭萃

全长14.3公里，全程用时13分钟。今天下午，海口市民期盼已久的海口市区东西快速通道——海秀快速路功能性通车。

今天下午，记者驾车体验，领略了这条快速路带来的方便与快捷。市民表示，海秀快速路就是快，感觉一眨眼的工夫就从城市东边来到了西边。

体验

全程14.3公里

用时13分钟

海秀快速路设计车速为80公里/小时，西起长滨路东侧，东至龙昆路东侧380米处，按照此速度，行驶完这段路仅需10多分钟。

下午5时5分，汽车从国兴大道与龙昆立交的入口处驶入海秀快速路，以70公里/小时左右的速度向西行驶。在快速路上，已经有不少行驶的车辆，但是道路通行非常顺畅。5时18分，汽车到达长滨路立交。行驶14.3公里的路程，用时13分钟。

记者看到，由龙昆立交一路向西，先后经过丘海大道、永万路、长天路、长彤路、长滨路共5个上下桥口，通过长彤路以东匝道(3#匝道)、长天路以东匝道(5#匝道)、永万路以东匝道(7#匝道)、丘海大道以西匝道(8#匝道)、丘海大道以东匝道(9#匝道)5个已开通的平行匝道以及龙昆立交、丘海立交匝道，市民可以很方便地去往市区的各个主干道。此外，市民若想驾车进出快速路，除7对匝道外，还可以从国兴大道西驶入。龙昆南

路由南往北车辆只有从国兴大道西进入或行驶上南大桥，由南大桥匝道进入。

市民

海秀快速路就是快
沿途风景美不胜收

驾车从国兴大道到西海岸，无论是走滨海大道还是南海大道，用时都是海秀快速路的几倍。而现在走海秀快速路，时间缩短了许多，也使海口市东西距离瞬间拉近。

“现在海秀快速路修通了，用时只有十几分钟。”刚刚自驾体验过快速路的市民张先生，难以掩饰喜悦地说，自己家住海府路附近，在西海岸上班，每天早晚上下班走滨海大道堵车都要1个多小时，有时还要更长，“滨海大道

从滨海立交到海口港那一段太堵了，根本就走不了，现在好了，从国兴大道上桥十多分钟就到西海岸了，也没有红绿灯，比以前快了好多，海秀快速路真快捷！”张先生感叹道。

“不仅路况好，速度快，周围的景也很美！”市民陈女士告诉记者，在没有设声屏障的路段沿途可以看到火山口、成片的绿地，景色非常漂亮，而对于市区内设了声屏障的地段，沿途的绿色也给人一种视觉享受。

专家

缓解交通拥堵
改善出行环境

目前，海口市常住人口已达200多万，截至2015年底，机动车保有量超过50万辆，此外还有大量的流动

人口和在琼的外地牌照车辆。车多、人多、路少，拥堵问题日益凸显。此时，海秀快速路的贯通，可谓是一场及时雨。

在谈到海秀快速路贯通的重要意义时，有关专家表示，海秀快速路的贯通，在一定程度上强化了省会城市的交通枢纽功能，缓解了海口市区交通压力，这对改善居民出行环境将起到重要作用。另一方面，利用海秀路这一处通道资源，可以在很大程度上有效沟通长流组团、市中心区和江东组团之间的联系，将有力拉动海口城区范围内东西向的城市建设和经济发展，为海口市各片区的经济发展、交通物流和相互沟通，提供良好的交通基础服务条件，是城市的一个“发展加速器”。

(本报海口7月20日讯)

HK关注高招中招

本科第二批考生成绩分布表公布

本报海口7月20日讯 (记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生陈卓斌)2016年文史类符合本科第二批录取资格考生成绩分布表、2016年理工类符合本科第二批录取资格考生成绩分布表已经在省考试局网站 (<http://ea.hainan.gov.cn/>) 公布。

文史类考生投档成绩超过700分的有1人，超过600分(含600分)的有3124人，最高分为704分；理工类考生投档成绩超过700分的有3人，超过600分(含600分)的有1251人，最高分为731分。

投档成绩为考生高考成绩综合分、基础会考总分的10%、照顾分之和。

本科第二批志愿 今天开始填报

7月22日17时30分后不再接收志愿信息

本报海口7月20日讯 (记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生陈卓斌)记者今天从省考试局获悉，2016年海南高考本科第二批志愿填报工作明天8时正式启动。7月22日17时30分后，省考试局的填报志愿系统将自动关闭，不再接收考生提交的志愿信息。

根据安排，本科第二批各科类设6个学校志愿、民族班和预科班设3个学校志愿、本省高校联合办学设3个学校志愿，每个学校可以填6个专业志愿。投档成绩达到本科第二批录取最低控制分数线的文史、艺术(文)、理工和体育类的考生，均可在以上规定的时间内填报志愿。符合民族班和预科班招生条件，且投档成绩达到本科第二批录取最低控制分数线，可以填报民族班和预科班志愿。

需要注意的是，文史类和艺术(文)类的考生只能填报在文史类招生的学校和专业；理工类的考生只能填报在理工类招生的学校和专业；体育类的考生既可以单独填报在体育类或理工类招生的学校志愿和专业志愿，也可以同时填报在这两个科类招生的学校志愿和专业志愿；符合民族班和预科报考条件的考生，既可以填报本批次相应科类的学校和专业志愿，也可以在本科类同一界面下单独设的“预科志愿”栏内增加填报民族班和预科班志愿。

省考试局依次按照本批次普通招生院校文史类、理工类、体育类志愿进行检索和投档，再对本省高校联合办学院校志愿进行检索和投档，然后对民族班和预科班的志愿进行检索和投档。前面的志愿如果检索后被投档，后面的志愿将不再检索。

HK码上读



摄影：张茂
剪辑：吴文惠
扫二维码看海秀
快速路功能性通车

7月20日，海秀快速路(一期)项目主桥及部分匝道功能性通车，车辆在宽阔的路面顺畅行驶。

本报记者 张茂
实习生 吴英艳 摄

我省2016年高中阶段 招生录取工作今启动

本报海口7月20日讯 (记者陈蔚林 实习生陈卓斌)记者今天从省教育厅获悉，我省2016年高中阶段招生录取工作将于明天正式启动。

该批次学校包括中职与普通本科“3+4”分段培养试点班、琼台师范高等专科学校公办乡镇幼儿园定向免培生班、海南中学少数民族特招班、国兴中学少数民族特招班、海南中学中英高中课程实验班、海南华侨中学中美和中英合作实验班、北京师范大学万宁附属中学实验班、中央民族大学附属中学陵水分校皓泰圆梦创新实验班、华东师范大学第二附属中学乐东黄流中学实验班、中央民族大学附属中学。

每一批次录取结束后省中招办会及时将录取结果导出至中招管理系统，考生本人、学校、市县中招办均可通过互联网登录系统，查询考生录取结果。



■ 本报记者 郭萃

今天，海秀快速路一期主桥及部分匝道功能性通车，一举将海口带入立体交通新时代，海口的交通、经济发展将实现新变局。

海秀快速路一期工程西起长滨路，向东沿长滨东十七街东延伸及海榆西线位经过绿色长廊后至永万西路，再沿海盛路、海秀路位，经过永万东路、秀英大道、丘海大道、侨中路、龙昆路等相交道路，于龙昆南路东侧750米处与国兴大道相接，路线全长14.3公里。

快速路处在海口城区带的中间位置，贯穿城市东西，并与多个南北主干道交会，形成一张巨大的路网，可以说是目前海口东西向道路中的枢纽级别的道路，是一个特殊的“交通转换器”。

海口是依海岸带东西向发展的城

缓解南北干道交通压力、贯通城市东西组团 海口将打造立体交通路网

师韩明告诉记者：“海秀快速路的贯通，可从根本上解决海口市长流组团及中心组团路网功能层次不清、过境交通与货运交通对城市交通干扰较大、道路常年超负荷运行、早晚高峰时段的拥堵等问题，同时还将拉动海口城区范围内东西向的城市建设和经济发展，为海口各片区的经济发展、交通物流和相互沟通，提供良好的交通条件。”

海秀快速路主桥的直达功能，让人感觉到立体交通的快捷。但是，仅凭借一条海秀快速路，肯定不能解决全市的交通问题。

因此，打造一条快速路把组团之间串起来，快速通达成为必然。横贯东西的海秀快速路成为最优选择。

上海市政工程设计研究总院工程

海口市规划局副局长吴函认为，快速路网的建设，在减轻主干道交通压力，构建完善层次、功能明确的城市道路网络骨架的同时，将使海口市骨干路网结构与城市空间的契合更密切。未来5到10年，海口将构建“纵横、五纵、两连”的快速路网系统，形成快速路总长约100.3公里、快捷路总长92.6公里。

2014年3月，《海口市快速路系统专项规划》已获海口市政府批准。该规划总体目标为围绕全市便捷可靠、密度适宜的快速路网系统，努力实现

“102040”的通达性。即中心城区、周边组团、大型枢纽、客货主要集散地10分钟上快速路网系统；椰海大道内任意两点之间20分钟互达；绕城高速范围内，快速路网上任意两点40分钟内可达，在市域快速路网，人们可以不低于45公里/小时的平均车速行驶，主城区平均车速也不低于30公里/小时。

《规划》按照以人为本的原则，以建设方便、安全、高效、环保以及景观优美、有利生态环境保护的绿色城市快速路网为目标，促进城市的可持续发展。

(本报海口7月20日讯)

海南省公务用车制度改革取消车辆省直机关第二批 网络竞价拍卖公告

批网络竞价拍卖竞买须知》及网络竞价页面提示，使用淘宝账户(经支付宝实名认证)进行报名和参与竞买。

四、保证金交纳方式：竞买人参与网络竞价拍卖须交纳竞买保证金，竞买保证金按车交纳，每辆车的竞买保证金均为人民币1万元，竞买保证金交纳按照网络竞价页面提示通过网上支付，不接受网下或现场交纳竞买保证金。

五、公告期限：自2016年7月21日至2016年7月28日止。

六、网络竞价开始时间：

2016年7月29日9时起开始网络自由竞价，每辆车自由竞价周期为24小时，自由竞价周期结束前2分钟内如有新的报价则启动延时竞价，每个延时周期为5分钟。本次拍卖车辆按拍卖序号顺序分为13组，第1组竞价开始时间为7月29日9时，之后各组开始时间依次向后推10分钟。

七、车辆展示：

展示时间：自2016年7月23日至25日 共3天，上午

8:30—12:00,下午14:30—18:30。

展示地址：海口市国兴大道68号海南省歌舞剧院广场东侧(省委办公楼斜对面、中视国际影城旁)。

八、办理车辆成交及过户手续

竞买成交的买受人请于8月1日至8月3日共3天，到海南产权交易所办理成交确认手续、交纳成交价款和费用，并提取车辆，按《竞买须知》规定自行办理过户。请买受人务必在规定时间前来办理，以免造成违约。办理过户手续后，凭相关证件材料复印件到海南产权交易所办理退付保证金手续。

九、重要提示

1、请竞买人仔细阅读《海南省车改车辆省直机关第二批网络竞价拍卖竞买须知》、《海南省车改车辆省直机关第二批竞买人承诺书》。

2、竞买人一旦报名参与竞买，即表明完全知悉并接受上述文件中的各项内容(详细内容见附件)。

十、附件(见海南产权交易网)

1、海南省车改车辆省直机关第二批网络竞价拍卖车

辆明细表

2、海南省车改车辆省直机关第二批网络竞价拍卖竞买须知

3、海南省省直机关车改车辆网络竞价操作指南

4、海南省车改车辆省直机关第二批竞买人承诺书

联系电话

业务咨询电话：66558007 66558003 66558002

车展现场电话：66775018 66775015 66532003

办理成交确认咨询电话：66558027 66558038

68555951

电话咨询时间：正常上班时间上午8:30—12:00

下午14:30—17:30

海南产权交易所有限公司

海南和运拍卖有限公司

海南天悦拍卖有限公司

2016年7月21日